

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ

ОБОИ

ОБОИ В ПОЛОСКУ ИЛИ С РИСУНКОМ



Памятка для клейщиков обоев

При производстве уникальных обоев Farrow & Ball применяются традиционные технологии. Грунтовочная краска наносится кистью, что придает обоям неповторимый текстурный фон, на который в последующем наносятся наши экологически чистые краски традиционными блоками и методами печати.

Несмотря на тщательный контроль качества, который проходит наша продукция, мы рекомендуем произвести осмотр рулонов, чтобы заранее выявить возможные повреждения, а также убедиться в соответствии цветовой гаммы. Обратите внимание, что наши обои могут раскатываться в разные стороны, поэтому проверьте дизайн и шаблон повторения рисунка на каждом рулоне обоев.

После наклейки обоев мы не несем никакой ответственности за дефекты.

После наклейки трех или четырех отрезков обоев (максимум 1 рулон) оцените результат, чтобы убедиться в отсутствии дефектов.

ПРЕТЕНЗИИ ПО ВОЗМЕЩЕНИЮ ЗАТРАТ НА УСТРАНЕНИЕ ДЕФЕКТОВ НЕ ПРИНИМАЮТСЯ ПОСЛЕ НАКЛЕЙКИ БОЛЕЕ ОДНОГО РУЛОНА ОБОЕВ.

Подготовка

Тщательно очистите поверхность от загрязнений, старых обоев или краски. Трещины и неровности должны быть выровнены и заштукатурены. Поверхности должны быть чистыми и сухими. Влажные стены перед наклейкой обоев следует обработать. Дефекты краски должны быть устранены при помощи соответствующей грунтовки. Перед наклеиванием обоев глянцевые поверхности следует обработать шлиф-шкуркой.

Обои темных цветов Особую осторожность следует соблюдать при наклеивании обоев темных цветов, так как стыки в данном случае более заметны, потому что у обоев белый край (см. Поиск и устранение дефектов, приведенные на следующей странице).

Правила наклеивания

До того, как отрезать кусок обоев в соответствии с высотой стен, проверьте совпадение рисунка. Сверху и снизу следует добавить по 2-3 дюйма для подрезания после наклеивания.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ

ОБОИ

ОБОИ В ПОЛОСКУ ИЛИ С РИСУНКОМ



Клей. Мы рекомендуем использовать для наклеивания обоев клей Farrow & Ball Wallpaper Paste, который имеет специальный состав и является наилучшим клеем для обоев Farrow & Ball. Тем не менее, для наклеивания обоев весом до 140 г/см можно использовать обычный обойный клей. Для более тяжелых обоев следует использовать клей, рекомендуемый изготовителями обоев. Нанесите равномерный слой клея, тщательно промажьте края.

Так как благодаря нашим обоям стены выглядят абсолютно ровными с незначительным блеском, что типично для современных обоев с печатным рисунком, остатки клея образуют блестящие пятна на поверхности обоев, поэтому следует тщательно удалить излишки клея.

Наши обои можно использовать для оклейки стен в ванных комнатах, при этом условия в различных помещениях могут отличаться, например, размер помещения, вытяжная вентиляция, уровень общей влажности и т.д. Эти факторы определяют уровень конденсата, поэтому мы не можем гарантировать пригодность обоев для любых окружающих условий. Перед наклейкой обоев потребитель должен самостоятельно оценить общее состояние помещения и выполнять работу под свою ответственность.

Стойкость к мытью Наши обои покрыты слоем лака, который позволяет аккуратно протирать обои влажной, мягкой тряпкой.

ВНИМАНИЕ Перед наклеиванием дайте обоям пропитаться клеем в течение 5 минут, пока они не размякнутся. Во избежание усадки не наносите клей в избыточном количестве, не допускайте избыточного намокания и перетяжки обоев. Если рулоны обоев пронумерованы, оклеивание следует производить в соответствии с последовательностью нумерации.

Поиск и устранение дефектов

Скручивание Края обоев скручиваются и усложняют работу с ними.

Клей слишком водянистый. Проверьте степень разбавления клея и приготовьте клей более густой консистенции.

Усадка Обои дали усадку и образовались просветы в местах стыка отрезков обоев.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ

ОБОИ

ОБОИ В ПОЛОСКУ ИЛИ С РИСУНКОМ



Перетяжка: Во время наклеивания обои были слишком растянуты и при высыхании будут сжиматься. Причиной этого могло быть использование слишком водянистого клея, что дало возможность слишком сильно натянуть обои при соединении стыков. Это также могло произойти, если было нанесено недостаточное количество клея.

Излишнее размокание: Слой клея во время пропитки оставался на обоях дольше, чем следует. Бумага становится слишком мокрой и будет сжиматься при высыхании. Рекомендуемое время для пропитывания обоев клеем примерно 5 минут.

Видимые белые стыки

Очень заметны белые линии в месте стыков. Как это можно предотвратить?

Края обоев белые и, следовательно, при использовании обоев с темным фоном или рисунком стыки будут более заметны, если качество соединения стыков не очень высокое или произошла небольшая усадка. Для того, чтобы этого избежать вы можете покрасить полосу на стене в тон с обоями в предполагаемом месте стыков или использовать по краям обоев карандаш на водной основе того же цвета, что и обои.

Отказ от ответственности

Информация, указанная в данной спецификации, и технические рекомендации, устные или письменные или полученные в ходе разбирательств, даны лишь в качестве рекомендаций, гарантия на них не предоставляется, так как профессионализм каждого конкретного пользователя и условия его работы не подвержены нашему влиянию. За дополнительной информацией обращайтесь в наш отдел по работе с клиентами. Мы не несем ответственности за эксплуатационные качества нашей продукции, возникшие в результате ее неправильного использования, кроме возмещения стоимости товаров, поставленных нами. Данное заявление не ограничивает ваших законных прав.

Издание 3 января 2008 года